

# СЛАВУТИЧ

СОБЫТИЯ ■ ПОЛИТИКА ■ ЭКОНОМИКА ■ КУЛЬТУРА ■ ВСЕ ПРОГРАММЫ ТВ ■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

## РОССИЙСКИЙ МИНИСТР НАЗВАЛ ЧЕРНОБЫЛЬСКУЮ КАТАСТРОФУ МИФОМ

Министр Российской Федерации по атомной энергии Евгений Адамов назвал Чернобыльскую катастрофу и ее последствия

"демонизированными и мифологизированными".

По его словам, в результате новых экспертиз не обнаружено никаких последствий, связанных с радиационным облучением населения после взрыва на ЧАЭС в 1986 году



По словам Адамова, за 15 лет, минувших со дня Чернобыльской катастрофы, произошла ее "демонизация" и "мифологизация". Глава Минатома привел данные двух независимых экспертиз, вывод которых почти одинаков: показатель смертности людей, участвовавших в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, не превышает аналогичные показатели среди всего мужского населения страны.

облучением, по словам Адамова, не обнаружено ни у детского, ни у взрослого населения. При этом он оговорился, что статистика все же свидетельствует о росте заболеваемости щитовидной железой у детей, но, по его словам, убедительного объяснения этому пока нет.

Чернобыльская катастрофа признана самой крупной в истории человечества по масштабам бедствия и тяжести последствий.

Только в России радиацией загрязнено около 60 тыс кв. км

с числом проживающих до 3 млн человек. Количество областей, официально объявленных пострадавшими от взрыва, составляет 17. Согласно официальным цифрам, из почти 250 тыс российских ликвидаторов умерли 15 тыс., 50 тыс. стали инвалидами. В общей сложности из всех 834 тыс. человек — ликвидаторов последствий аварии на ЧАЭС 55 тыс. умерли, около 150 тыс. стали инвалидами. От последствий облучения к настоящему времени скончалось более 300 тыс человек.

Напомним, что Евгений Адамов отказался участвовать в официальной церемонии закрытия Чернобыльской атомной станции на Украине, так как считает, что станция должна работать. Отказ Адамова был обусловлен позицией Министерства РФ по атомной энергии, которое выступало против закрытия ЧАЭС. Сам министр неоднократно заявлял, что это — чисто политическое решение, не обоснованное ни технически, ни экономически.

## ЗА ВОЗРОЖДЕНИЕ ЗЕМЛИ

12 января 2001 года состоялось собрание членов Народно-демократической партии Украины г. Славутича

Выступивший с докладом В.Удовиченко рассказал о прошедших изменениях в руководстве НДП, о целях и задачах членов НДП в связи с предстоящими выборами по партийным спискам. При обсуждении доклада были затронуты вопросы перспективы жизни Славутича, необходимость активного участия НДП и всех жителей в переориентации экономики города в связи с закрытием ЧАЭС.

Очень символично, что на собрании членов Народно-демократической партии был отдельно рассмотрен вопрос об улучшении экологии Украины. Ведь основное богатство Украины — земля и работающие на ней люди — сегодня особенно нуждаются в защите. Один из способов улучшения экологической ситуации — применение природного сорбента глауконита. Благодаря его высокой способности извлекать из растворов тяжелые металлы (от 99% по свинцу, железу до 64% по ртути), а также радионуклиды (96 — 98%) он незаменим на территориях, имеющих высокую техногенную нагрузку. Его можно применять при строительстве ХОЯТ, обваловки других объектов, везде, где существует опасность выноса радионуклидов.

Кроме этого, глауконит является отличным удобрением (содержит до 8% калия), он прекрасно зарекомендовал себя как кормовая добавка для КРС и свиней (вызывает увеличение привеса в результате улучшения усвоения кормов). Глауконит дает хорошие результаты по борьбе с диспепсией и кормовыми отравлениями у телят и поросят.

Глауконит сертифицирован в России, применяется в США, Канаде, странах Западной Европы для получения экологически чистых продуктов питания.

Собрание членов НДП приняло резолюцию в адрес политсовета НДП с просьбой поддержать их инициативу о создании в Славутиче предприятия по производству глауконитового концентрата.

Возродим землю — национальное богатство Украины и ее народа!

П.АЛЕКСЕЕВ

**Интернет без проводов быстрее во много раз!!!**

**RadioEthernet - это:**

- Крупноузловое соединение на большой скорости 11 Мбит/с
- Оборудование Wavelan от Lucent Technologies
- Абонентская плата - 5 у.е./месяц
- Очень низкая цена за единицу скорости
- Помегабайтная оплата за принятую информацию
- Предоставление любого количества IP-адресов
- Уникальная возможность стать Интернет-провайдером

Тел. 10-17-10  
10-12-63

ул. Свердлова, 18, оф. 1,  
тел. 178-405

УкрПейдж  
Черниговский филиал

При покупке пейджера Вы получаете 3 месяца бесплатной эксплуатации!

Коммерческая фирма объявляет КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ менеджера по закупкам и учету

Требования:

- возраст до 30 лет;
- образование высшее;
- опыт работы в сфере закупок/продаж не менее 2 лет;
- знание ПК (EXCEL, ACCESS свободно)

зарплата договорная

Резюме направлять по адресу: 07100, г.Славутич, ГУС, а/я 122

Дочернее предприятие "Учебный центр "Перспектива" объявляет набор на курсы пользователей ПК для детей и взрослых с "нуля" Windows '98, Word, Exel, Corel Draw, Internet

А также:

- \*Графический редактор, Autodesk (Autodesk) - 1 уровень
- \*Сетевые технологии WEB, HTML.
- \*Основные работы в 3D Studio Max, 3D Studio Viz.

(с привлечением специалистов компании "IT-Славутич")

Начало занятий по мере комплектации групп.

Обучение платное. Телефон: 2-15-03.

РЫБА. ОКОРОЧКА. КОМБИКОРМ

**РЫБА**

МОРОЖЕНАЯ в ассортименте  
СОПЕНАЯ в ассортименте  
КОПЧЕНАЯ в ассортименте  
ПОСОСЕВЫЕ (красная рыба: форель, семга)

**МУКА РАПАНА (аналог рыбной муки)**

г.Чернигов, (территория "Маслосырбазы")  
т/ф 2-30-36, т 2-60-29.  
выходной воскресенье

ОПТ И МЕЛКИЙ ОПТ

**КВАНТ**

СЛАВУТИЧ  
☎ (04479) 2-20-25

- Компьютеры
- Периферийное оборудование
- Копировальная техника
- Расходные материалы
- Принтеры, установка, сервис и гарантийное обслуживание
- Учредительские акты
- Отличное качество



**WESTERN UNION ДЕНЕЖНЫЕ ПЕРЕВОДЫ**

Самый быстрый способ перевести деньги по всему миру™

Перевести деньги через нас так же надежно, как и передать их лично в руки

**ПРАВЭКС-БАНК**  
Чернигов, ул. Ленина, 49  
(0462)10-13-68

**МАЙСТЕР**

ДСП, ДВП  
Шифер 8-волн  
Шифер плоский  
Цемент ШПЦ-400  
ШПЦ-500  
Ялебастр, мел  
Стекло окон. 3 мм  
Труба а/ц диам.: 100, 150, 200 мм  
Сетка рабца, оцинк., неоцинк.

Гвозди шиферн.  
Литка облицов.  
металлоская  
Лергамин,  
Бытовая химия,  
Краски,  
Стулья (дуб),  
Запчасти,  
Автокосметика

РЕЗКА СТЕКЛА  
Тел. 17-00-80  
15-24-05, 10-17-31

Грузоперевозки по СНГ, Украине  
супер-МАЗ, КамАЗ  
форма оплаты любая

Вы хотите приобрести продукты питания, сэкономив деньги?

**Мелкооптовый склад \*Холодгора\* ПРЕДЛАГАЕТ**

более 1000 наименований продуктов питания и напитков.

Опт. горячительных напитков. За наличный расчет

ул. Староёпоусская, 63, т/ф 101-887, т. 101-778





# МЫ ТОЖЕ СКОРО БУДЕМ С ГИМНОМ

Президент Украины Леонид Кучма подал на утверждение Верховной Рады Украины законопроекты о Большом государственном гербе и о Государственном гимне Украины.

Предлагаемый Президентом вид герба и текст гимна аналогичны утвержденным правительством в июне прошлого года.

В частности, в центре Большого государственного герба Украины находится синий щит с золотистым знаком княжеского государства Владимира Великого ("тризуб"). По бокам щита изображены щитодержатели: справа — казак с мушкетом (герб Войска Запорожского), слева — коронованный лев (герб Галицко-Волинского государства).

Над щитом — княжеский венец, а под щитом — переплетенные с гроздьями красной калины золотые колосья пшеницы и синее желтая лента.

Текстом государственного гимна Украины предлагается первый куплет и припев исторического текста Павла Чубинского в редакции "Ще не вмерла України і слава і воля..."

В пояснительной записке к законопроекту о Большому Государственному гербу Украины отмечается, что этот герб дол-

жен стать символом новейшего украинского государства, который фокусирует в себе главные этапы его становления и многовекового развития, служить внедрению ведущей национальной идеи — идеи соборности украинских земель и их демократического республиканского устройства.

В пояснительной записке к законопроекту о Государственном гимне Украины отмечается, что Государственная комиссия по подготовке и проведению

конкурса на лучший текст Государственного гимна Украины получила достаточно много предложений по утверждению исторического текста Чубинского как Государственного гимна Украины.

В то же время Государственная комиссия обращает внимание на то, что среди всех представленных проектов нового текста Государственного гимна Украины "не обнаружено таких, которые могли бы стать основой текста гимна".

В минувшую пятницу законопроект разослан для ознакомления и обсуждения парламентским комитетам и фракциям. В ближайшее время документ будет роздан народным депутатам.

Ранее правительство рассматривало также возможность утвердить в качестве Государственного гимна Украины произведение Александра Конисского и Николая Лысенко "Боже великий, единый" ("Молитва за Україну"). Предлагаются мероприятия внутригосударственного значения начи-

нать торжественным исполнением Государственного гимна, завершать — Духовным гимном. При проведении международных церемоний в Украине, а также официальных визитов исполняется только Государственный гимн.

В настоящее время в Украине утвержден Малый государственный герб — изображение на синем щите золотистого знака княжества Владимира Великого (трызубец).

## ПРЕЗИДЕНТ МЕНЯЕТ ПРИОРИТЕТЫ

На встрече с представителями иностранных миссий в Украине Леонид Кучма заявил, что если сразу после приобретения независимости Украине было необходимо утвердиться на международной арене, то сейчас на первый план выступили дела внутреннего порядка.

Кучма назвал смену приоритетов закономерной. Говоря о делах "внутреннего порядка", выступивших на первый план, Президент очертил их как "обустройство нашего нового дома, который называется государством Украина". Кучма отметил, что сейчас парламентское большинство подвергается серьезным испытаниям и в стране новый всплеск напряженности.

То, что сейчас происходит, только подтверждает, что прошлое и связанное с ним иллюзии некоторых политиков уходят очень медленно и тяжело. Это не находит поддержки у украинского народа. Отсюда апелляция к международным организациям", — объяснил дипломат



ситуацию в стране Президент.

По его мнению, сосредоточиться на своих внутренних делах Украине позволяют благоприятные внешние условия. При этом Президент заявил о нежелательности вмешательства других государств в наведение порядка в стране.

"Не хотелось бы, чтоб в эк-

номические, деловые отношения вносились элементы лишней политизации, порожденной недостаточным пониманием ситуации в Украине, а также принятием на веру сомнительных, мягко говоря, технологий, инициированных некоторыми из украинских политических аутсайдеров", — сказал Л.Кучма.

## ТИМОШЕНКО НЕ ПОДПИСАЛА БУМАГУ В ГЕНПРОКУРАТУРЕ

Выйдя в понедельник после шестичасового допроса из здания Генпрокуратуры, вице-премьер Юлия Тимошенко заявила, что по-прежнему не признает себя виновной, и поэтому не подписала ни одного обвинительного заключения и не дала подписку о невыезде. Кроме этого, Юлия Владимировна сообщила, что подала жалобу в Киевский городской суд на генерального прокурора Украины Михаила Потебенько относительно его противоправных действий в отношении нее.

"Генпрокуратура продолжает свои черные дела... и никакие документы я не собираюсь подписывать, не собираюсь же я участвовать в расправе над собой", — сказала Тимошенко. Входя в здание прокуратуры, Тимошенко говорила, что подпишет документы, предложенные прокурором, если они будут законны. Тимошенко говорит, что Генпрокуратура несколько изменила предъявляемые к ней обвинения, и поэтому Тимошенко считает, что уголовное дело против нее возбуждалось и расследовалось в спешном порядке.

Говоря о намерении попросить помощи у Кабинета, Тимошенко заявила, что не собирается втягивать Кабмин в разборки между различными ветвями власти. "Вы же знаете, кто за этим стоит, и я считаю, что нужно дать членам правительства спокойно работать", — сказала вице-премьер. Напомним, что до этого Тимошенко заявляла о том, что для борьбы с ней создан специальный штаб под руководством вице-спикера Виктора Медведчука с целью отвлечь внимание от дела убитого журналиста Георгия Гонгадзе.

Напомним, что Генеральная прокуратура предъявила Юлии Тимошенко обвинение и заявила о мере пресечения — подписке о невыезде, оставив вице-премьера на свободе. Тимошенко обвиняют в попытке контрабанды в бопших раз-



мерах и должностном подлоге документов.

По словам заместителя Генерального прокурора Николая Обохова, Юлии Тимошенко угрожает от 3 до 10 лет за контрабанду с конфискацией имущества. Юлии Тимошенко назначили адвоката, так как вице-премьер в очередной раз явилась в прокуратуру без него. До этого Тимошенко уже дважды побывала в Генпрокуратуре без защитника, поскольку считает, что она невинна. "Мне не нужен адвокат, мне не от чего защищаться", — говорит Тимошенко. Генпрокуратура так не считает.

Все уголовные дела в отношении Юлии Тимошенко, руководителей ЕЭСУ Александра Тимошенко, супруга вице-премьера, и Валерия Фалькова объединены в одно производство с делом бывшего экс-премьера Украины Павла Лазаренко.

После возбуждения уголовных дел 12 января Юлия Тимошенко объявила о намерении подать иск в суд на генерального прокурора Михаила Потебенько. "За разрушение моей жизни, жизни моей семьи, за дискредитацию, за незаконные действия, за беспредел, которым занимается Потебенько как генеральный прокурор", — аргументировала Тимошенко.

## УКРАИНА НЕ ХОЧЕТ РЕАГИРОВАТЬ НА СКАНДАЛ

Украина пока не собирается официально реагировать на скандал, разразившийся в Великобритании после демонстрации фильма о живущих там 1500 бывших членах украинской дивизии СС "Галичина", которые, по мнению авторов фильма, принимали участие в преступлениях против человечества

Украина считает, что скандал является исключительно внутренним делом Великобритании. Об этом заявил на брифинге во вторник начальник пресс-службы МИД Украины Игорь Грушко.

По словам Грушко, в этом фильме речь идет о гражданах Великобритании, поэтому расследование обвинений является исключительно делом британских властей. При этом никаких обвинений в адрес Украины как государства и в адрес украинского правительства в фильме и ряде посвященных ему публикаций не выдвигается.

Несмотря на это, посольству Украины в Британии было дано задание детально изучить ситуацию, так как речь идет о людях, тем или иным образом связанных с Украиной. По словам представителя МИДа, только после этого изучения можно будет говорить об официальной реакции украинской стороны.

В то же время дипломат подчеркнул, что Украина всегда выступала за суровое наказание лиц, замешанных в преступлениях против человечества, и готова предоставлять помощь в их преследованиях, при условии получения кон-

ретной информации.

Грушко также напомнил, что в странах проживания бывших воинов дивизии СС "Галичина", а именно в Великобритании, Австралии и Канаде, в свое время были созданы специальные органы по расследованию военных преступлений, совершенных во время Второй мировой войны.

Так, например, единственной целью подразделения по расследованию военных преступлений Скотланд-Ярда в 80-х годах являлась проверка деятельности любых подозрительных лиц, которые служили в немецких вооруженных силах и которые прибыли в Великобританию в послевоенный период.

Однако со времени окончания Второй мировой войны в Великобритании за военные преступления осудили только одного украинца. В прошлом году приговор был вынесен Василию Савонокю.

Фильм, спровоцировавший скандал, был продемонстрирован британским каналом ITV 7 января.

Дивизия при- нимала активное участие в карательных операциях на территории Советского Союза, Польши и Словакии. Фильм утверждает, что украинцы — члены украинских полицейских формирований, которые позже вошли в состав дивизии СС "Галичина", принимали участие в убийстве тысяч евреев во Львове в июне 1941 года. В феврале 1944-го дивизия "Галичина" казнила более 800 мирных польских жителей.

В 1947 году, по словам авторов фильма, 8 тысяч солдат и офицеров дивизии получили разрешение на жительство в Великобритании, не пройдя необходимой процедуры проверки. На сегодняшний день примерно 1,5 тысячи из них по-прежнему проживают в Соединенном Королевстве.

Правительство Польши уже рассматривает возможность официального представления о выдаче военных преступников из украинской дивизии СС польскому правосудию. По сообщению британской газеты Independent, в правительстве Великобритании говорят о необходимости предания суду всех военных преступников.

## ВО ЛЬВОВ, ПОСМОТРЕТЬ НА ПАПУ

Во время визита во Львов Папы Римского Иоанна Павла II в июне этого года согласно предварительным подсчетам побудет до 1,5 млн паломников, сообщил начальник отдела по делам религий Львовской облгосадминистрации Степан Борущкий. Количество ожидаемых паломников является вдвое большим официального населения Львова. По словам Степана Борущкого, кроме паломников во Львове ожидают прибытия 10 тыс. волонтеров и до 5 тыс. медсестер.

Паломники уже в январе начали бронировать места в отелях Львова на июнь. Сейчас больше всего забронировано гостиничных мест в лучшей гостинице Львова, гостиничном комплексе "Днестер", где останавливались во время саммита 1999 года президенты европейских государств. Преимущественно, места забронированы американцами. Хотя прогнозируют, что больше всего паломников во Львов придет из соседней Польши.

Как сообщил 15 января губернатор Львовской области Степан Сенчук, окончательно определено, что резиденцией Папы Римского будут митрополичьи палаты собора Св. Юра, и поэтому необходимо к его приезду там привести все в надлежащий вид. По словам С.Сенчука, на этой неделе премьер-министр Украины Виктор Ющенко пообещал подписать постановление Кабинета Министров о выделении 7,5 млн грн. на реставрацию митрополичьих палат собора Св. Юра.

Мэр Львова Василий Куйбида дал поручение



работникам исполнительных органов Львовской мэрии организовать субботники к приезду Папы Римского. Кто подготовится лучше всего, будет отмечен премиями. В гостиничном хозяйстве будет разработан механизм, чтобы выреченные средства были направлены на обустройство жилища для расположения паломников, ведь гостиницы не смогут вместить всех гостей. Предусматривается, что паломников будут размещать в общежитиях учебных заведений и военных казармах.

Во вторник Ватикан назвал точную дату визита в Украину Папы Иоанна Павла II. Согласно графику, обнародованному Ватиканом, Папа будет находиться в Украине с 23 по 27 июня. Ранее Ватикан называл дату — с 21 по 24 июня.

Причина изменения даты визита не была объяснена.



